Az egyenletet a két nevezs szorzataval szorozva, nyerjiik

V2+z+V2—24+V2+2—-V2—2=02+1) - (2-2),

vagyis
2V2 4+ x =2z,
és igy
V2+x=u.

Négyzetre emelve és rendezve
22— —-2=0,

amibdl
xr, = 2, [{EQ = —1]

Behelyettesitéssel meggyszddhetiink, hogy csak az x1 = 2 gyok elégiti ki az eredeti egyenletet. Az xo = —1 »idegen«
gyok, amely csak a négyzetre emeléssel nyert egyenletnek tesz eleget, de nem az eredeti négyzetgyokos egyenletnek.
(Ha az eredeti egyenlet jobboldalan +1 helyett —1 &llna, akkor az z7 = —1 elégitené ki és, xo = 2 volna az »idegen«
gyok.)
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